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COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA FACASC 

 
 

INFORMATIVO DA AUTOAVALIAÇÃO 2021.1 
 

 
A Comissão Própria de Avaliação (CPA) apresenta as considerações sobre a Avaliação 

Institucional de 2021/1, que aconteceu entre os dias 01 de junho e 14 de junho com a participação 

do corpo discente e docente da IES.  

O acompanhamento e avaliação das atividades acadêmicas exigiu a readequação dos 

questionários que foram respondidos pelo corpo docente e discente.  

Assim, os discentes e docentes emitiram suas opiniões dando conceito 5 (muito bom), conceito 

4 (bom), conceito 3 (regular), conceito 2 (fraco) e conceito 1 (insatisfatório)1 aos itens avaliados.  

 
Discentes  

(índice de participação: 66,67%) 
 

1. Em relação as perguntas gerais: 
 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos discentes da Direção Acadêmica da 
FACASC nesse tempo de pandemia: 44,7% avaliaram com o conceito 5; cerca de 29,8% com o 
conceito 4; e cerca de 12,8% com o conceito 3. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos discentes da Coordenação de Curso da 
FACASC nesse tempo de pandemia: 46,7% avaliaram com o conceito 5; cerca de 33,3% com o 
conceito 4; e cerca de 13,3% com o conceito 3. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos discentes da Secretaria Acadêmica da 
FACASC nesse tempo de pandemia: 72,0% avaliaram com o conceito 4; e cerca de 16,0% com o 
conceito 3. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos discentes da Biblioteca da FACASC 
nesse tempo de pandemia: 64,3% avaliaram com o conceito 4; e cerca de 21,4% com o conceito 2. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos discentes do Setor Financeiro da 
FACASC nesse tempo de pandemia: 81,8% avaliaram com o conceito 4; e cerca de 13,6% com o 
conceito 1. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos discentes da Ouvidoria da FACASC 
nesse tempo de pandemia: 50,0% avaliaram com o conceito 4; cerca de 35,0% com o conceito 3 e 
cerca de 10,0% com o conceito 1. 

                                                           
1 Observação: Os conceitos que não atingiram percentual significativo para registro (acima de 10%) foram 
desconsiderados. 
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Com relação a qualidade de sua internet utilizada nos seus estudos na modalidade remota:  
54,5% avaliaram com o conceito 4; e cerca de 36,4% com o conceito 3.  

 
2. Em relação a avaliação da disciplina: 

 
Com relação a apresentação do Plano de Ensino no início das aulas e a sua adequação para 

a modalidade remota: 69,3% avaliaram com o conceito 5; e cerca de 17,5% com o conceito 4.  
Com relação a condução das aulas remotas por meio das ferramentas digitais: 59,5% 

avaliaram com o conceito 5; e cerca de 23,3% com o conceito 4.  
Com relação a comunicação e o apoio do professor na condução das aulas na modalidade 

remota: 62,6% avaliaram com o conceito 5; e cerca de 20,7% com o conceito 4.  
Com relação ao seu aprendizado e sua participação nas disciplinas, na modalidade remota: 

45,0% avaliaram com o conceito 5; cerca de 32,7% com o conceito 4; e cerca de 14,3% com o 
conceito 3. 

Com relação ao modo como o professor compartilha os materiais utilizados nas suas aulas: 
69,3% avaliaram com o conceito 5; e cerca de 19,0% com o conceito 4. 

 
  

Docentes 
(índice de participação: 94,74%) 

 
 

1. Em relação as perguntas gerais: 
 
 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos docentes da Direção Acadêmica da 
FACASC nesse tempo de pandemia: 60,0% avaliaram com o conceito 5; cerca de 20,0% com o 
conceito 4; e cerca de 15,0% com o conceito 3. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos docentes da Coordenação de Curso da 
FACASC nesse tempo de pandemia: 42,9% com o conceito 4; cerca de 42,9% com o conceito 3; e 
cerca de 14,3% com o conceito 1. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos docentes da Secretaria Acadêmica da 
FACASC nesse tempo de pandemia: 50,0% avaliaram com o conceito 5; e cerca de 38,9% com o 
conceito 4. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos docentes da Biblioteca da FACASC 
nesse tempo de pandemia: 44,4% avaliaram com o conceito 5; e cerca de 22, 2% com o conceito 
4; e cerca de 11,1% com o conceito 3. Cerca de 16,7% afirmaram que tal questão não se aplica. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos docentes do Setor de Tecnologia da 
Informação da FACASC nesse tempo de pandemia: 56,6% avaliaram com o conceito 5; e cerca de 
27,8% com o conceito 4. 

Com relação a comunicação e apoio recebido pelos docentes da Ouvidoria da FACASC 
nesse tempo de pandemia: 22,6% avaliaram com o conceito 5; cerca de 16,7% com o conceito 4; e 
cerca de 11,1% com o conceito 3. 
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Com relação a comunicação e apoio recebido pelos discentes da Ouvidoria da FACASC 
nesse tempo de pandemia: 50,0% avaliaram com o conceito 4; cerca de 35,0% com o conceito 3 e 
cerca de 10,0% com o conceito 1. Cerca de 44,4% afirmaram que tal questão não se aplica. 

 
 

2. Em relação a avaliação das disciplinas: 
 

Com relação ao emprego das ferramentas digitais no processo de aprendizagem de sua 
disciplina:  25,0% avaliaram com o conceito 5; cerca de 53,1% com o conceito 4; e cerca de 12,5% 
com o conceito 3. 

Com relação a comunicação com os alunos no processo de aulas remotas: 31,2% avaliaram 
com o conceito 5; e cerca de 53,1% com o conceito 4. 

Com relação ao aprendizado dos alunos em sua disciplina:  21,9% avaliaram com o conceito 
5; cerca de 56,2% com o conceito 4; e cerca de 12,5% com o conceito 3. 

 
 
 

 
 

 “Avaliar para Planejar a Melhoria da Qualidade”. 
 

Florianópolis, 30 de junho de 2021. 
 
 
 

                     Maria Teresinha de Resenes Marcon 
                                             Presidente 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


